3apaum 1o noarorosku. Ha 15 nexadps.

Haiinure yron mexay Bekropamu (3;4) u (-5;12).
B tpeyronbuuke ABC na ctopone BC B3dra touka Aj, takas uto B Aj: Ai;C=2:3.
Haiinute AA1, ecniu AB=6, AC=8 u yros A pasen 60°.

. B tpeyronpnuke ABC croponsl AB u BC paBHbl 2J2 u 4 COOTBETCTBEHHO, yroia B
paBeH 135°. Kakoii yron cocrasisietr co cropoHoit AC meauana BM?

. B Tpeyronsuuke ABC yron BAC pasen 60, AB=6, AC=4. Haiitn yrom mexay
menuagamu BD u CF.

Cpenu Bektopos d, b u € mer xommHeapHbix. Jlokaxute, uto (b-C)a—(a-c)b
NEPIEHIUKYIISIPEH BEKTOPY C .

. B Bemykiom uersipexyroapaunke ABCD LA=65, ZD =85, AB =3, CD=3.
Haiinure muny otpeska, coequnstoniero AD u BC.

. B mpaBunmsaOM Terpasape PABC Toukum X m Y mpunamiexar cropoHam PA u BC
cootBeTcTBeHHO, npuueM PX=1/3PA, BY=1/2BC/ Haiinute yroia Mexmay BEKTOpaMH

XY u PA.

3anauu nuis moarorosku. Ha 15 nexadps.

. Haiigure yron mexny Bexktopamu (3;4) u (-5;12).
. B tpeyronsuuke ABC Ha ctopone BC B3sita Touka Aj, Takas uto B Ajl A;C=2:3.
Haiinure A Aj, eciu AB=6, AC=8 u yron A pasen 60°.

B tpeyronsauke ABC croponst AB u BC pasubl 22 u 4 COOTBETCTBEHHO, yroia B
paBen 135°. Kakoii yron cocrapinser co cropoHoit AC meauana BM?

B tpeyromsunke ABC yrom BAC pasen 60, AB=6, AC=4. Haiitu yron Mexiy
mennanamu BD u CF.

Cpenu BektopoB d, b u C Her komHeapHbIX. J[oKaxkuTe, 4TO (b-c)a—(a-c)b
NEePIEHINKYIISIPEH BEKTOPY C .

B Bemykinom dwereipexyromsauke ABCD  AA=65, /D =85, AB= \E, CD=3.
Haiinute nnmuny otpeska, coequnstoniero AD u BC.

B npasuneHOM Tetpadape PABC toukm X u Y mpunamnexar croponam PA u BC
cootBeTcTBeHHO, npuueM PX=1/3PA, BY=1/2BC/ Haiinute yroa Mexmay BEKTOpaMH

XY u PA.



